



## 市中心城区 大气管理“十禁止”

市中心城区范围(高速环线以内)实行大气管理“十禁止”:

- 1.禁止露天焚烧和露天烧烤;
- 2.禁止无油烟治理设施或设施不正常使用的餐饮经营单位运营;
- 3.禁止“六全”措施不落实的各类建筑工地开工建设;
- 4.禁止手续不全、无覆盖、冲洗不净、没有安装GPS定位系统的渣土车上路运营;
- 5.禁止销售、燃放烟花爆竹;
- 6.禁止经营、加工、使用散煤;
- 7.禁止无油气回收设施或设施不正常运行、油品不达标的加油站经营;
- 8.禁止室外露天喷漆、喷涂经营生产活动;
- 9.禁止夜间(晚上10:00至凌晨6:00)各类工地未经审批进行施工作业;
- 10.禁止堆放、装卸、运输、生产等环节中未落实覆盖、洒水(喷雾、封闭)、除尘等措施的搅拌站、料场、石材加工企业生产经营。

③

南阳市污染防治攻坚战领导小组办公室

## 市污染防治攻坚战办通报 11月上旬大气污染防治攻坚考核结果

本报(记者赵倩)记者从市污染防治攻坚战领导小组办公室获悉,根据11月上旬大气环境质量、重点工作任务推进和督导检查情况,市污染防治攻坚战办对各县区11月上旬大气污染防治秋冬季强化攻坚工作进行了综合考评。其中,市中心城区四区排名依次为宛城区、高新区、卧龙区、市城乡一体化示范区。其余12县区排名依次为桐柏县、南召县、西峡县、淅川县、内乡县、镇平县、新野县、官庄工区、方城县、社旗县、唐河县、鸭河工区。

市污染防治攻坚战办相关负责人表示,从考核情况看,大部分县区能够按照统一部署,严格落实党政同责、一岗双责、环保责任制,严格执行重污染天

## 实行网格管理 防治大气污染

本报(通讯员张瑞华)卧龙区梅溪街充分利用微信群、版面、宣传手册等开展环保宣传,普及大气污染防治知识,建立网格化管理体系,多措并举防治大气污染。

针对扬尘污染及雾霾等恶劣天气状况,该街道采用人机结合的作业模式,对辖区主次干道、人行横道、背街小巷、工地周边增加洒水降尘的作业频次,保洁员进行不间断检查,有效减少了道路扬尘污

染:严格落实建筑施工现场围挡、防尘网覆盖等扬尘治理要求,加大降尘措施的日常检查力度,对出入车辆、施工材料、土方运送采取全覆盖等密封措施;对辖区裸露土地进行拉网式检查,采取防尘网覆盖和绿化覆盖两种方法,做到裸露土地全覆盖;配合环保部门,推进燃煤锅炉、燃煤炉具等大气污染防治治理、淘汰工作,严格控制新建燃煤炉灶,全面做好大气污染防治工作。

⑥

## 拆除违规地锁 方便居民通行

本报(特约记者高峰 通讯员赵莉)为释放城市公共空间,提高道路通行能力,11月14日,东关街道西拐社区组织人员对辖区背街小巷违规设置的地锁进行拆除。

近段时间,不断有居民反映一些车主在各自门前的道路上私自设置地锁,既占压公共空间,影响车辆和行人通行,又存在一定安全隐患。为此,西拐社区向辖区居民进行宣传,对违规设置的地锁限期自行拆除。14日上午,社区组织公安、城建、城管等部门,对西拐街、建中北巷等处违规设置的30多处地锁进行了强制拆除。

⑥

### 公告

我市创作的首部扶贫大型现代戏曲《春风化雨》于11月17日19:00在市民会堂(原市影剧院)演出,主办方专门拿出200张票免费向广大居民发放,领票地点:市民会堂,领取时间:2017年11月16日至2017年11月17日。

⑥

**南阳旅游车票80元**

有效期13个月“五一”“十一”及冬季森林防火闭园期暂停使用。

市年票办、各县区旅游局、旅行社均有发售

咨询电话:63395566 网址:www.nylyp.com

**南阳普惠体检**

为迎接新三板上市,升级品牌为**月太体检**

张衡东路中泰康生酒店向东500米路南? 0377-60792222

与全国观众分享对生活和生命的感悟——

## 二月河周六央视“开讲啦”

本报(记者曾碧娟)周六晚上10:30,著名作家二月河将走进央视一套《开讲啦》栏目,面向全国观众讲文化、话发展、说感悟。

《开讲啦》是央视品牌栏目,由著名主持人撒贝宁主持。节目邀请

“中国青年心中的榜样”作为演讲嘉宾,分享他们对于生活和生命的感悟,给予中国青年心灵的滋养。《开讲啦》曾邀请到成龙、姚明、朗朗、大卫·贝克汉姆、科比·布莱恩特、杨振宁、杨利伟、李昌钰、莫言、严歌苓、林清玄等各行各业的精英作为开讲

嘉宾。

11月13日,二月河受邀前往北京,作为主讲嘉宾进行了最新一期《开讲啦》栏目的录制。节目中,二月河畅谈中国文化的历史地位,展望文化未来的发展方向。来自全国各大高校的青年

代表向他提问互动,300位大学生作为观众,现场分享了这场有疑、有思、有思考、有价值观的思想碰撞。

本期节目将于周六晚10:30在央视一套首播,感兴趣的读者请届时收看。

⑥1

2017年“天工奖”出炉——

## 镇平玉雕精品惊艳亮相赢喝彩



本报(记者曾碧娟 特约记者胡少佳)一年一度的“天工奖”近日揭晓,镇平玉雕喜获丰收,摘得1金5银2铜及1个最佳工艺奖、两个最佳创意奖。

日前,由中国珠宝玉石首饰行业协会与国土资源部珠宝玉石首饰管理中心联合主办的“2017中国国际珠宝展”在北京中国国际展览中心举行,来自20多个国家和地区的1100多家参展商参与此次盛会。

与此同时,一年一度的“天工奖”也拉开了序幕。镇平此次入围的作品从规模、数量、题材及材料的丰富性和往年相比都有所突破,入围参赛作品达23件,最终摘得1个金奖,作者张永来;5个银奖,作者分别为郭文安、张春风、李可、庞然、司岩松;两个铜奖,作者分别为张红哲、冯蒙;1个最佳工艺奖,作者董学中;两个最佳创意奖,作者分别为刘晓波、韩涛、张航以及张克钊、赵磊。

镇平玉雕此次通过借助高端平台,宣传展示了“中华玉都”城市品牌和“镇平玉雕”产业品牌形象,扩大了镇平玉雕的影响力和品牌力。

⑥6

新野加大白河和内河治理开发力度

## 生态优先打造“活力水城”

本报(特约记者乔彬 通讯员梁浩杰)一河碧水穿城过,两岸风景如画来。在新野县白河滩公园,两岸杨柳依依,碧水悠悠,公园建有郁金香园、风信子园、月季园、桂花园、梅园、薰衣草园、樱花园、竹园等,绿化面积40万平方米,成为居民

健身休闲的好去处。

新野县以建设水城、绿城、生态宜居城市为目标,以老城建设提质工程为抓手,按照“老城抓提升,新城抓配套,整体抓生态”的工作思路,突出白河“一河两岸”和“内河治理”等重点工程建设,中心城区“两

度两力”得到了全面提升。

军民渠治理工程是新野的一项重大民生工程,县委、县政府下决心从根本上解决军民渠污染环境问题,军民渠治理工程全长4.86千米,总投资2.5亿元以上,总体布局为“一轴三心一片区”,建成后将为广

大居民提供舒适、宜居的环境,腾出空间,增加绿地。

新野县以郑万高铁过境为契机,建设县城至高铁站点引线,谋划布局新城建设;在西城区与中心城区之间,白河两岸10平方公里的区域建设生态湿地公园;在中心城区的北边,北至沙堰桐树店,南至现在的污水处理厂,引白河水入老白河、三里河、军民渠,一渠清水穿城而过,形成南北20公里的生态绿色廊道。

如今,五路一桥一景观已基本形成,“活力水城”成为幸福新野、美丽新野的一张生态名片。

⑥5

## 学习“孝心少年” 弘扬传统美德

本报(记者赵勇)近日,共青团内乡县县委宣传部、关工委、文明办、教体局五部门联合发文,在全县中小学校开展向李家帮学习活动,教育和激励全县广大青少年孝老爱亲、勇于担当、刻苦学习,把中华优秀传统文化和传统美德进一步发扬光大。

李家帮生活在一个特殊的家庭

里,爷爷病故,奶奶体弱多病且双目失明,爸爸双腿股骨头坏死,平日只能依靠拐杖行走,干不得重活。坚强的小家帮七八岁就承担起照顾家人的重担,拾柴、锯木、做饭、照顾家人,成了家里的当家人和顶梁柱。在中央电视台2017“寻找最美孝心少年”活动中,李家帮获得了全国“最美孝心少年”称号,这也是今年

我省唯一获此殊荣的孝心少年。

为弘扬真善美,传播正能量,该县决定在全县中小学校开展向李家帮学习活动。通过观看央视节目、宣讲先进事迹、开展征文活动、交流学习心得等形式,深入学习他孝老爱亲、不离不弃的赤诚情怀,学习他自强不息、不畏艰辛的顽强意志,学习他勤奋好学、乐于助人的优良品质,

学习他心存感恩、励志前行的进取精神,教育和激励广大青少年尊敬长辈、勇于担当、刻苦学习、成才报国,学会感恩、砥砺前行,把中华民族优秀传统文化和传统美德进一步发扬光大。

⑥3

新闻后续

## 宛直播:深耕融媒平台 直击新闻现场

▶▶▶ 详见 B3 版